



## STUDIU INTEGRAT PRIVIND CONTRIBUȚIA ECOSISTEMELOR DIN ARIILE PROTEJATE NATURA 2000: PRICOP-HUTA-CERTEZE ȘI TISA SUPERIOARĂ LA DEZVOLTAREA DURABILĂ A COMUNITĂȚILOR LOCALE (SIENPHCTS)

Proiectul „RO02-0013” este finanțat printr-un grant acordat de Islanda, Liechtenstein și Norvegia Program RO02 – „Biodiversitate și servicii ale ecosistemelor”, Apelul pentru propuneri de proiecte nr. 1, al cărui Operator de Program este Ministerul Mediului.

**Acest newsletter își propune să informeze asupra progreselor înregistrate în cadrul proiectului “SIENPHCTS”.**  
Este un buletin informativ online pe care îl puteți găsi în format electronic la adresa: <http://eeagrants-tisa.ro>.

## Vizionări film documentar asociat proiectului SIENPHCTS

Unul din rezultatele proiectului SIENPHCTS a constat în realizarea unui film documentar dedicat comunităților umane și serviciilor oferite de ecosistemele din areal.

În decursul lunii ianuarie, la sediile Facultăților de Geografie și Știința și Ingineria Mediului au avut loc vizionări ale filmului documentar aferent proiectului SIENPHCTS, la care au participat un număr consistent de studenți interesați de problematica proiectului.



## ACTIVITĂȚI



**Intrarea liberă**

**Mărti, 17 ianuarie 2017, ora 12.00**  
Facultatea de Știința și Ingineria Mediului  
Str. Fântânele, nr. 30, Cluj-Napoca, Sala A 1.11



# Conferință de închidere a proiectului SIENPHCTS, Cluj-Napoca, 23.01.2017

În 23.01.2017, în sala Ambasador a Hotelului Napoca din Cluj-Napoca, a avut loc conferința de închidere a proiectului RO02-SIENPHCTS. În cadrul conferinței au fost prezentate o parte din rezultatele proiectului, insistându-se asupra măsurilor de conservare ale biodiversității celor două situri Natura 2000 Pricop-Huta Certeze și Tisa Superioară.

Pe de o parte, Sabin Bădărău, analist teritorial al echipei Promotorului de proiect, a prezentat provocările generate de habitatele forestiere și de pajiști identificate în urma documentărilor pe teren dar și a cartografierii acestora pe baza consultării unor surse cartografice. Pe de altă parte, un colectiv de tineri ai Facultății de Geografie au prezentat resursele naturale și antropice din cele două situri și proximitatea acestora și modul în care acestea se materializează într-o valorificare turistică. Cele două prelegeri au fost urmate de discuții și aspecte concludive generate de apropierea definitivării proiectului.

## EVENTIMENTE

**Conferința de închidere a proiectului**

**RO2 - 0013 - Studiu integrat privind contribuția ecosistemelor din ariile protejate Natura 2000: Pricop - Huta Certeze și Tisa Superioară la dezvoltarea durabilă a comunităților locale (SIENPHCTS)**

23 ianuarie 2017, ora 10:00  
Locație: Grand Hotel Napoca, sala Ambasador  
str. Octavian Goga, nr. 1  
Cluj-Napoca, România





## **P**articipare emisiune „Transilvania la zi”

În 25 ianuarie 2017, managerul de proiect al Promotorului de proiect, Răzvan Bătinaș, și analist teritorial, Ana-Maria Pop, au dat curs invitației doamnei moderator și producător Luminița Purdea Cotuțiu, producător al emisiunii „Transilvania la zi” de a participa în cadrul acestei emisiuni la o discuție axată pe problemele care afectează mediul înconjurător în siturile Natura 2000.

Cei doi specialiști au prezentat scopul proiectului, problemele de mediu identificate, punctând și o parte din soluțiile vizate prin implementarea proiectului SIENPHCTS.

Invitația participării la emisiune a venit în contextul acordării unor interviuri de către reprezentanți ai Universității Babeș-Bolyai unor reporteri TVR1 în cadrul conferinței de închidere a proiectului SIENPHCTS.

Emisiunea „Transilvania la zi” reprezintă o emisiune de actualitate marca TVR Cluj, care difuzează de marți până joi, de la ora 17.00, informații la zi despre teme importante din regiune.



### DATE DE CONTACT

Universitatea Babeș-Bolyai,  
Departamentul de Geografie fizică și tehnică  
Adresa: Str. Clinicilor, nr. 5-7, Cluj-Napoca, 400006,  
România  
Tel.: 0040 264 592-214, Fax: 0040 264 597-988  
Website: <http://eeagrants-tisa.ro>  
Contact: Răzvan-Horațiu Bătinaș – manager  
Email: [natura2000ecosisteme@gmail.com](mailto:natura2000ecosisteme@gmail.com)